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議会運営委員会会議録（令和６年９月26日） 

 

出席委員  原委員長 青山副委員長 吉森委員 岩城委員 古沢委員 尾崎議長

（オブザーバー） 

欠席委員  開田委員 

職務のため出席した事務局職員  石井局長 中田局長補佐 

 

午前９時00分開会 

【原委員長】 これより議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。吉森委員、青山副委員長にお願いいた

します。 

 日程第２ 議案の追加提案等についてを議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

【石川総務部長】 おはようございます。 

本定例会に追加提出する議案の概要について申し上げます。 

議案につきましては、人事案件６件ございます。詳細につきましては、担当課長のほう

から説明いたします。 

【高倉総務課長】 よろしくお願いします。 

人事案件の追加議案としまして、６件提案させていただきます。 

議案一覧表と資料をお願いいたします。 

議案第71号になります。 

教育委員会の教育長の任期が本年10月10日をもって満了となります。上田良美さんを任

命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議

会の同意を求めるものでございます。 

なお、上田教育長の略歴につきましては、別にお配りしてあります。再任でありますの

で、説明を省略させていただきます。 

続きまして、議案第72号と議案第73号になります。 

教育委員のうち２名の任期が本年10月１日をもって満了となります。金谷潤子さんと今

回新たに、市内上小泉、水口明博さんを適任と認め、任命したいので、地方教育行政の組
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織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の同意を求めるものでございま

す。 

金谷さんにつきましては、再任ということで説明を省略させていただき、水口さんの略

歴について簡単に説明いたします。 

水口明博さん、昭和42年生まれ、56歳の方であります。職歴のほうなんですが、昭和61

年に東邦工業株式会社に入社され、現在は株式会社水口熱処理代表取締役に就いておられ

ます。本市バスケットボール協会副理事長をはじめ、滑川商工会議所地域開発委員会副委

員長、富山県ミニバスケットボール連盟顧問などに就いておられます。 

続きまして、議案第74号になります。 

固定資産評価委員のうち１名の任期が本年12月22日をもって満了となります。市内上小

泉、芝田達矢さんを選任したいので、地方税法第423条第３項の規定により、議会の同意を

求めるものでございます。 

芝田さんの略歴につきまして、簡単に説明いたします。水口さんの次のページになりま

す。 

芝田達矢さん、昭和47年生まれ、52歳の方であります。平成９年に高田機工株式会社に

入社され、現在は芝田登記測量事務所の代表に就いておられます。また、富山県土地家屋

調査士会に所属しておられます。 

続きまして、議案第75号と76号になります。 

人権擁護委員６人のうち２名の方が、本年12月31日をもって任期が満了となります。小

沢政商さん、山岡美惠子さんを適任と認め、推薦したいので、人権擁護委員法第６条第３

項の規定により、議会の意見を求めるものでございます。 

なお、お二人とも再任ということで、略歴については説明を省略させていただきます。 

私からの説明は以上となります。 

【原委員長】 ありがとうございました。 

ただいまの説明について、委員の皆さんから何かご質問等はありませんでしょうか。 

【青山副委員長】 質問というよりは、一つだけお話しさせていただきたいのがあります。 

全国的にいろいろな議会がある中で、この人事案件の同意に関して、滑川市の場合は、

その提出日は最終日にやっているということで、人事に関わることを一応この当局側の内

容を信じて、その当日に我々は採決するという状況であります。 

それに関しては、変更しようとかって、今そういう議題は別に必要はないとは思ってい
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るんですけれども、先般のレポートラインですよね、結局。我々が知る前に報道にという

ことも正直あったものですから、そういったところを、こういった状況になっていて同意

を得ているわけですから、その辺しっかり厳重に守ってもらわないと、やっぱり。 

であるならば、もっと前の議会運営委員会で諮っていただきたいというような話に当然

なってきますので、そういったことで、当局側は議会に関して諮る前に、レポートライン

をしっかり守っていただきまして、やっていただければと思います。 

【石川総務部長】 今ほどのご指摘については、十分に留意して対応してまいりたいと考

えております。 

【原委員長】 その他。 

 （特になし） 

【原委員長】 ないようでございます。 

 当局から、その他で何かありますでしょうか。 

【石川総務部長】 ございません。 

【原委員長】 それでは、当局の皆さんには退席をお願いいたします。 

 （当局退室） 

【原委員長】 それでは、日程第３ その他に入ります。 

 定例会最終日に係る議事の流れについてを、事務局から説明をお願いいたします。 

【石井局長】 それでは、別紙の議事の流れをご覧ください。 

日程のほうは、第１から第９となっておりまして、日程第１につきましては、委員長報

告です。各常任委員長、決算特別委員長から委員長報告がございます。委員長の報告に対

しての質疑に入り、質疑がなければ質疑を終了いたします。議案第51号から70号までの20

議案について討論に入ります。討論終了後、一括して採決を行います。採決の際は、「着席

願います」と議長の発言があるまで、ご起立願います。次に、陳情第１号の採決を行いま

す。 

日程第２から第７でございます。議案の、今ほどありました追加提案です。議案の追加

提案がありますので、職員が議案を配付します。市長から提案理由説明があります。委員

会付託を省略し、事案の性質上、質疑、討論を行わない旨を決定し、直ちに採決を行いま

す。１人１議案となりまして、６回の採決になります。 

日程第８、議員派遣、日程第９、閉会中の継続審査。継続審査につきましては、議会運

営委員長からの、閉会中の継続審査の申出をお諮りし、決定いたします。最後に、市長か
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ら閉会の挨拶があり、閉会となります。 

以上でございます。 

【原委員長】 ありがとうございました。 

今ほどの事務局からの説明に対し、質問等ありませんでしょうか。 

 （特になし） 

【原委員長】 ないようでありますので、その他で委員の皆さんから何かございますでし

ょうか。 

 （特になし） 

【原委員長】 事務局から何かありますか。 

【石井局長】 特にございません。 

【原委員長】 それでは、最後に、閉会中の継続審査の申出についてお諮りいたします。 

本委員会において閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ご

ざいませんでしょうか。 

 （異議なし） 

【原委員長】 異議がありませんので、そのようにさせていただきます。 

 以上であります。 

 次回は10月11日金曜日午前９時を予定しています。９時でございますので、時間のお間

違い等がないようにお願いいたします。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでございました。 

午前９時09分閉会 

 


